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Objet : Vote sur la constitution d’une Commission
Monsieur le Président,

Je tiens à vous exprimer ma déception quant au fonctionnement de notre Intercommunalité. L’élaboration des projets, des actions se travaillent pour l’essentiel en bureau quand ils ne sont pas rédigés par des cabinets qui nous confisquent notre capacité de réflexion. En Conseil, il ne nous reste qu’à valider ces documents.
Les lieux non démocratiques sont de plus en plus conspués par les populations, il en va ainsi de l’Europe où les techniciens donnent une impression largement justifiée de s’être emparée des pouvoirs. Il ne faudrait pas que nos intercommunalités subissent la même contrainte. Par ailleurs, quand une commission est constituée, il serait bon que sa formation tienne compte de toutes les composantes du Conseil Communautaire, élus minoritaires compris au risque que le nécessaire consensus à notre territoire ne se brise. Il faut sortir de ce système des arrangements entre Maires qui ne peuvent constituer une règle démocratique de fonctionnement et ne peut se justifier d’aucune façon comme légale. 
Je constate qu’à l’issue du point de l’ordre du jour sur la constitution de la Commission PLH, nous n’avons pas voté. Personnellement, j’aurais voté contre et sur la forme et sur le fond. De plus, j’ai aussi pu constater que, curieusement, ce point de l’ordre du jour n’a pas fait l’objet de retransmission du Facebook live. Pas de vote, pas de publicité, cela fait beaucoup.
Je vous prie, Monsieur le Président, de bien vouloir agréer l’expression de ma considération.
Monsieur Pierre DESLIENS


Président de la THELLOISE









